



Сотрудники следственного управления поздравили вдов ветеранов и труженика тыла с Новым годом



Не забыты и ветераны следствия. Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл навестили вдов ветеранов Великой Отечественной войны Языкова Ивана Федоровича – Языкову Елизавету Марковну и Липатникова Аркадия Васильевича – Липатникову Ларису Никаноровну, а также труженика тыла Никитина Петра Владимировича, работавших после войны в органах следствия. Их поздравили с наступающим Новым годом, вручили подарки и пожелали всего самого наилучшего.

30 Декабря 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1091943>